

这是“苏神”附体的节奏吗？

苏亚雷斯世界杯咬人行为“感染”滁州一闯红灯男子，协警劝阻被咬伤

滁州交警二大队协警陈万冬做梦也没有想到，因为自己“太过较真”，制止一名骑电动车男子闯红灯时，竟被对方张口咬伤小臂，还“连累”中队指导员警服破损、胸口被钥匙划伤。7月6日早晨，滁州中都大道与湖心路交口处发生如此一幕。记者昨日从滁州市南谯警方获悉，伤人者已被处以行政拘留16天。

■ 郑涛 包增光 记者 胡昊 文/图

闯红灯被劝，男子大发雷霆

据了解，事发当天早晨7点半左右，正是上班早高峰时期，路上车来人往，交通繁忙。滁州交警二大队七中队指导员唐金波，带领协警陈万冬等人，在中都大道与湖心路路口“站高峰”。

这时，一名40岁男子骑着两轮电动车，沿中都大道由南往北骑行，闯红灯穿过湖心路。

“当时就他一个人闯红灯”，陈万冬回忆说，“我打手势提醒，‘是红灯，你怎么不看？’，对方回了一句，‘全市闯红灯的多了，你怎么不管？’，我就说，‘我现在看见你闯了，正在管你’。”

陈万冬称，指导员唐金波见状立即上前询问，哪知对方破口大骂，继而攥着手中钥匙，猛戳唐金波胸口，唐金波躲闪不及，警服被戳破，前胸被钥匙划出一道长约10厘米的伤痕。

“我上衣口袋装的钱都被他戳破了，左手中指也被他手里的香烟烫伤。”唐金波告诉记者。

协警被咬伤，小臂鲜血淋漓

陈万冬表示，因对方不服劝阻，停在路上大声争吵，他便将其电动车推到路边。

男子大声辱骂，陈万冬担心“路人围观引发交通拥堵”，便将他带进警署，“准备劝一劝”。哪知道，男子拾起车内民警一个玻璃杯，猛地砸向陈万冬，陈万冬护住头部，担心对方再次施暴，当即抓住其双手。

男子双手被抓，张嘴就咬，陈万冬迅速挣脱。不料对方并未放弃，再次咬来。陈万冬躲闪不及，右手小臂内侧顿时传来剧烈疼痛。男子死死咬住就是不松口，四五秒之后，陈万冬使尽全力方才挣脱，发现小臂已经鲜血淋漓。



民警被咬伤的手臂

男子跳下车试图逃跑时，被其他民警合力拦下。一名市民眼疾手快，立刻打开手机，拍下男子暴力抗法过程，并配合民警将该男子扭送至南谯区龙蟠派出所。“这人太差劲了，人家交警是为你好”，这位市民称，愿为警方作证。

被咬伤之后，陈万冬没敢将此事告诉家人，“怕他们担心”。

“再遇上闯红灯，你还会管吗？”面对记者提问，陈万冬斩钉截铁地说：“会！这是我的职责。”

目前，伤人男子因故意伤害和侮辱他人，已被依法行政拘留16天。

中央媒体看安徽

创新方法清理办公用房

据新华社7月7日电 今年2月以来，宣城市落实中央关于清理办公用房的工作要求，对市直77个单位的办公用房采取“腾退与调整共同推进”的方式，要求单位办公面积超标的必须清退，对用房紧张的单位给予补足，将职能相近的部门调整到一栋楼上办公。

在对单位内部办公用房的清理中，宣城市实行内部调配、集中办公的方式提高利用率。宣城市政务服务中心大楼原先共有4个单位入驻，清理前，一个科室负责人的办公室面积就达42平方米。接到清理通知后，政务服务中心根据各科室人员结构、业务需求，实行分管领导和联系科室合并到一个办公室里集中办公。

宣城市目前34个办公用房超标单位的清理工作已经全部完成，共清理腾退办公用房2.5万平方米，其中腾空7栋办公用房，面积达1.3万平方米，21个用房紧张的单位办公环境得以改善。

办案遭遇交通事故 黄山两民警因公殉职

星报讯(记者 陈明 李尚辉) 7月9日上午，黄山市徽州区刑侦大队大队长吴立军、民警朱敏赴浙江金华出差办案，不幸遭遇交通事故，因公殉职。

“我们都感觉这不是真的，更难以接受。”当得知吴立军、朱敏因公殉职的消息后，同事们都深深地陷入悲痛之中。吴立军的同事告诉记者，在工作中，吴立军勤勤恳恳，兢兢业业，经常加班加点，从没见过苦说过累。“在平时的的工作中，他不仅是我们的队长，也是我们的师傅。”

事发后，黄山市公安局相关负责人已立即赶往现场，处理善后事宜。

八旬老人闪婚娶妻 没交银行卡又遭闪离

星报讯(郝荣琦 记者 圣林) 近日，淮南田家庵区人民法院泉山法庭调解结案一起离婚案。

据了解，该市八旬老人张某丧偶多年，如今年龄已高，要强的老人不想给儿女增加负担，想找个老伴一起生活，相互有个照应。经人介绍后，老人与年龄相差30岁的王某结识，并在一个月內办理了结婚登记手续。

正当大家为老人喜结良缘高兴的时候，新婚妻子王某却把老人告上了法庭。王某起诉离婚的理由是老人没有兑现婚前的承诺，把银行卡给她。法官在了解情况后，耐心地做调解工作，老人回家经慎重考虑后在离婚协议上签了字。



寿县救人好的哥，你在哪儿？

星报讯(王群 聂士俊 李林 记者 李世宏) 近日，寿县正阳关镇的G女士托一名的哥找到寿县出租车公司经理，请求查找一个月前救了自己性命的恩人。

经了解，今年六一儿童节晚上，正阳关镇G女士不幸被刀误伤到右手腕大动脉，鲜血喷涌而出。朋友见状慌忙拨打120，但因正阳关镇离县中医院大约30公里，救护车一时赶不来，G女士的朋友在路边焦急地喊过路人。然而，一辆辆过路人呼啸而过，没人肯帮忙。此时，G女士已近昏迷。突然，一辆出租车停了下来，招呼G女士和朋友上车。朋友上车说明情况的，哥一路疾驶到双桥镇附近时，终于与120车子对接上。

原来，此车车内有名孕妇羊水已破，孩子即将生产。

民警得知后，立即拨打急救电话确认救护车位置，同时立即将车内乘客全部清场，只留其丈夫陪同。2分钟内，120救护车赶到现场，医护人员立即上车查看，不到10分钟，胎儿即在车内出生。

据了解，夫妻二人系驻马店人，在宁波打工，因妻子预产期已到，丈夫李某就带着妻子从宁波赶回驻马店待产，岂料长途颠簸之下，孩子早早出世。

孕妇客车产子，交警紧急救援

星报讯(徐夏 记者 王涛) 7月9日下午4时许，一辆宁波至驻马店长途客运大巴刚一驶出滁新高速淮南道口，便快速起步径直开到位于道口淮南市公安局交通管理局高速大队执勤警车面前。司机一个纵身从驾驶座跳下，大步冲向警车，用力拍打着车窗喊道：“警察同志，快救人啊，快救人啊！”

当班民警尹可礼、程勇询问发生了什么事。司机由于极度紧张，一边喘着粗气，一边断断续续地描述，

宿州“抱火哥”获评“中国好人”

星报讯(王保胜 袁明亮 记者 鲁龙飞) 记者昨日从宿州消防部门获悉，之前本报报道的13秒掏出威胁幼儿园喷火煤气的泗县消防战士梁朝朋，成功当选为“安徽好人”。

此外，中央文明委主办的“中国好人”评选日前揭晓，由安徽省文明办推荐的“抱火哥”宿州泗县消防大队战士梁朝朋成功当选，这是梁朝朋当选为“安徽好人”之后的又一崇高荣誉。

拍卖公告

受法院委托，定于2014年7月25日15:00时以下标的按现状依法在安徽长江产权交易所交易大厅，以“网络电子竞价”方式进行公开拍卖，现公告如下：

- 一、拍卖标的简介及参考价、竞买保证金：**
安徽广翼冷冻食品有限公司所有的位于广德县誓节镇牌坊村的房地产权及附属设施，设备详见清单(均以证载面积为准)。整体拍卖参考价443.84万元，保证金20万元。
- 二、拍卖标的展示时间、地点：**
自公告之日起至2014年7月24日标的物所在地现场展示。
- 三、竞买登记手续办理：**
竞买人应在2014年7月24日17时(以到账时间为准)前将竞买保证金缴至安徽长江产权交易所账户(账户名称：安徽长江产权交易所有限公司，开户行：招商银行芜湖分行营业部，账号：553900052110202，未成交者予以退还，不计息)，并与2014年7月24日17时前凭保证金收据及有效证件到安徽长江产权交易所办理竞买登记手续(并签订相关协议等)方可取得竞买资格，逾期不予办理。
- 四、联系方式：**
安徽长江产权交易所
联系电话：0553-3117529
联系地址：安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)
委托法院监督电话：0563-2518072

本公告内容同时在安徽省高级人民法院涉资产交易中心网、安徽长江产权交易所网发布。
安徽万通拍卖有限责任公司
2014年7月10日